

侦查委员会说死亡人数升至137人

俄全国哀悼恐袭遇难者

24日是俄罗斯的全国哀悼日。俄罗斯民众通过多种形式,悼念22日晚莫斯科近郊音乐厅严重恐怖袭击事件的遇难者。据俄侦查委员会24日公布的最新数据,恐袭已造成137人遇难。

新华社记者在莫斯科、圣彼得堡、符拉迪沃斯托克等多地看到,各地政府机构、火车站、码头等地降半旗,民众自发敬献鲜花、蜡烛以寄托哀思。在袭击事发地“克罗库斯城”音乐厅附近,前来悼念的车辆和人群排起了长队,现场有志愿者给大家分发热茶等。

在莫斯科市的一处献血点,一位前来献血的青年男士表示,“我对发生的悲剧深感痛心,前来献血只是略尽绵薄之力,希望能帮助受伤者早日康复”。

莫斯科等地的机场、车站、地铁站都正常运行,同时加强了安保。莫斯科市街道车流畅通,总体社会秩序平稳。

俄侦查委员会24日在社交媒体账号发布消息说,截至目前,恐袭现场已发现137具遗体,其中3人是儿童。遗体身份确认工作正在进行。消息还说,现场发现袭击者使用的武器弹药,包括500余枚子弹、28个弹匣和2支卡拉什尼科夫步枪等,未发现人体炸弹或布雷痕迹。

俄侦查委员会主席巴斯特雷金当天来到恐袭事发地召开现场会,要求尽快查明参与此次事件的所有人员,特别是组织者,并弄清袭击的所有细节。



3月24日,人们在俄罗斯莫斯科近郊恐袭事件现场附近献花,悼念遇难者

另据莫斯科州卫生部门最新数据,恐袭已造成180人受伤,一部分人情况比较危急。俄紧急情况部说,现场的搜寻还在继续,大量救援人员还在进行废墟清理等工作。

俄总统网站24日发布消息说,普京总统与塔吉克斯坦总统拉赫蒙、阿塞拜疆总统阿

利耶夫等多国元首通电话。拉赫蒙强烈谴责此次恐怖袭击事件。俄塔两国元首表示将继续密切合作,打击对安全构成严重威胁的恐怖主义、极端主义和宗教激进主义。

俄罗斯安全会议副主席梅德韦杰夫24日在社交账号发布消息说,与22日恐袭事件有关

人员,无论其国籍和身份如何,都将成为俄方的合法打击目标。

俄联邦安全局此前说,已经拘捕了11名恐袭嫌疑人,其中4人直接实施了袭击。俄内务部随后证实,这4人均为外国公民。截至目前,俄方尚未公布嫌疑人身份具体信息。

据新华社

4名恐袭嫌犯为塔吉克斯坦公民

如果涉恐罪名成立,他们将面临终身监禁

据俄罗斯媒体报道,涉嫌直接参与莫斯科近郊音乐厅恐袭的4名嫌疑人是塔吉克斯坦公民,莫斯科巴

斯曼区法院25日凌晨批准对4人羁押候审。

这4名嫌犯分别是米尔佐耶夫、拉沙巴利佐达、法里杜尼和法伊佐夫。

据法院新闻部门提供的信息,米尔佐耶夫、拉沙巴利佐达已表示认罪。32岁的米尔佐耶夫和30岁的拉沙巴利佐达是武装组织成员,25岁的法里杜尼曾是莫斯科附近波多利斯克市的一名工人,19岁的法伊佐夫曾在莫斯科东北伊万诺沃市做理发师。

24日,4名嫌疑人

在俄罗斯侦查委员会总部接受讯问。俄侦查委员会指控4名嫌犯从事恐怖主义袭击并致人死亡。如果罪名成立,他们将面临终身监禁。

据俄侦查委员会公布的最新数据,22日发生在莫斯科近郊“克罗库斯城”音乐厅的恐袭事件已造成137人遇难、180人受伤。

据新华社

文明追思 平安祭祀

文明追思 倡导云祭祀

(倡导安全祭扫,遵守规章制度) (倡导文明祭扫,弘扬传统美德)